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          جوھر سویسي

  
 
  

  
  أمام المقترح السلیم :(×) ، ضع علامة  محتملة عـدَة إجاباتلـكل حالة من الـحالات التالیة نقترح 

  
  : 3مجموعة حلول المعادلة 0x    في : ھي                
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  : 5حلّ المعادلة 62 2x    في : یساوي                
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  : 1مجموعة حلول المعادلة 6x    في : ھي                

  7; 5   6; 6     7; 7   
  2المعادلة : مجموعة حلول 1 0x     في : ھي                

  1       1   
  
  
  

  

                                                 أمام المقترح السلیم :(×) ضع علامة 

  2ھو حلّ للمعادلة :  2العدد 1 3x x     خـطأ          صواب         
    

  3للمعادلة : ھو حلّ  3العدد 3 3x     خـطأ   صواب         
    

  2ھو حلّ للمعادلة :  6العدد 5 3 1x x     خـطأ   صواب         
   

  : 3حلّ المعادلة 1x    1ھو
3

         خـطأ   صواب   

   
  العدد 3  : 3یحقق المعادلة 2 5 4x x     خـطأ   صواب         

  
  

  

1تمرین عدد  

2تمرین عدد  


